

Знайте, що сонце України сходить на Донбасі!

Перша
газета
Лиманщини



ЗОРЯ

Видається з червня 1930 року.

№16 (13490)

СУБОТА, 15 листопада, 2025 року



ОЛЕКСАНДР ЖУРАВЛЬОВ: “Це не формальність, а жива підтримка” –

голова Лиманської МВА відвідав евакуйований дитячий будинок

Днями відвідав один із дитячих будинків сімейного типу Лиманської громади, який був вимушено евакуйований до більш безпечного регіону України. Це вже не перша така зустріч — ми системно підтримуємо сімейні форми виховання дітей нашої громади, адже їхня роль надзвичайно важлива.

Це — не формальність. Це жива підтримка, увага та взаємний зв'язок. Для нас принципово залишатися поруч з кожною дитиною, яка через війну була змушена покинути рідний дім, і з родинами, що щодня дарують їй любов, тепло та стабільність.

Під час спілкування обговорили умови проживання, навчання, можливості розвитку дітей, а також потреби щодо додаткової допомоги. Підтримка має бути не лише словом, а й дією — для родини було придбано необхідну побутову техніку, щоб створити комфортні умови для життя та виховання дітей.

Ми уважно вислуховуємо кожну родину, щоб забезпечити дітям турботу, захист та впевненість у завтрашньому дні. Лиманська міська військова адміністрація підтримує постійний зв'язок з усіма евакуйованими сім'ями, які виховують дітей у форматі ДБСТ. Наш пріоритет — щоб кожна дитина була в безпеці, мала необхідну підтримку і віру у своє майбутнє.

Висловлюємо ширю вдячність батькам-вихователям за вашу відданість, силу серця та любов. Завдяки вам діти продовжують відчувати тепло сім'ї, попри всі випробування війни.

**Разом ми зміцнюємо майбутнє —
наше та України.**

Олександр ЖУРАВЛЬОВ, начальник Лиманської міської адміністрації



УВАГА! ОТРИМУЙТЕ ІНСУЛІН БЕЗКОШТОВНО!

Шановні
мешканці

Лиманської громади!

Якщо ви інсулінозалежні або доглядаєте за людиною, яка потребує інсуліну — ви можете замовити та отримати інсулін через КП "Центр первинної медико-

санітарної допомоги". Телефон для звернень: **066-051-12-95**. Не відкладайте турботу про своє здоров'я.

Лиманська міська військова адміністрація та КП "ЦПМСД"

Кримінал

У Лимані поліцейські затримали групу чоловіків, які, ймовірно, здійснивали крадіжку міді на території локомотивного депо.

Як повідомляє Патрульна поліція Краматорська та Слов'янська, повідомлення про підозрілих осіб надійшло днями. Прибувши на місце, інспектори виявили вісьмох чоловіків, які розпилювали металеві конструкції.

ПРИКРО, ЩО У ТАКИЙ ЧАС...

На запитання правоохоронців про походження металу та причини перебування на території депо чоловіки не змогли надати чітких пояснень, що викликало у патрульних підозру щодо можливого вчинення ними правопорушення.

Разом із працівниками поліції Донецчини інспектори затримали осіб та передали їх слідчим Краматорського районного управління поліції для встановлення всіх обставин інциденту.

У поліції нагадують, що подібні дії передбачають кримінальну відповідальність і закликають громадян діяти відповідально та дотримуватись закону.

ПРОДОВЖУЄТЬСЯ ПІДТРИМКА НАСЕЛЕННЯ

Лиманська міська військова адміністрація разом з співпрацівниками поліції черговою доставили гуманітарну допомогу жителям прифронтових населених пунктів. Видача гуманітарної допомоги відбулася у Лимані, також у Рубцівському старостинському окрузі. Туда регулярно розвозиться технічна вода, щоб люди могли забезпечити свої базові потреби.

У приміщенні старостату жителі можуть зарядити гаджети і скористатися необхідними послугами.

Щодня до мобільних веж підключається генератор, котрий дозволяє підтримувати стабільний зв'язок, навіть не дивлячись на відсутність енергопостачання по всьому старостинському окрузі.

Ситуація у Рубцівському окрузі залишається складною — підвезення продуктів ускладнюється із-за постійних обстрілів та небезпеці на дорогах.

Закликаємо всіх жителів, особливо літніх людей, не зволікати з евакуацією — це питання безпеки і життя.



Інформації
для
лиманців -
наш
сайт
zoria.info





ЧИТАЄМО "ЗОРЮ" РАЗОМ!!!



ТОВ «Редакція газети «ЗОРЯ» - незалежна, регіональна газета. Вже понад 95 років висвітлює регіональні події та події, котрі відбулись у громаді, області, країні, світі. Нам довіряють. Газета охоплює інформацією місто Лиман та 39 населених пунктів громади, які входять у склад Краматорського району Донецької області. На даний час наше медіа є єдиним друкованим носієм інформації для жителів громади. Завдяки «ЗОРІ» жителі отримують життєво важливу інформацію.



Ми для мешканців громади є ефективною платформою для комунікації між різними групами людей. На своїх сторінках ми надаємо новини, контакти, роз'яснення, життєві історії що надихають на добро, працюємо як платформа між мешканцями громади та владою, надаємо поради, розповідаємо про подвиги наших Героїв та інше.

Наша редакція всіма силами намагається підтримувати жителів громади через газету, через надання життєво важливої інформації. Внаслідок постійних бомбардувань з боку РФ у громаді - постійні перебої у електропостачанні та як наслідок відсутність мобільного зв'язку та Інтернету. Не можлива передплата на газету, тому що пошти та поштарі не працюють - небезпечно для життя. Зараз друковану газету «ЗОРЯ», попри ризики, безкоштовно розповсюджують волонтери, бібліотекарі, робітники Червоного Хреста, виконком міської ради, позаштатні працівники газети...

Лихом для нашої громади стало близьке розташування від бойових дій. Ми знаходимося у 10 км від лінії фронту. На жаль, на Лиманщині кожен тиждень гинуть мирні жителі громади. Почастішали випадки «полювання» дронів ворога на мирних людей. Нещодавно при отриманні пенсії у с. Ярова від ворожих ракет в одну мить загинуло 25 жителів громади та 19 отримали поранення різного ступеню тяжкості.

Від цих триклятих дронів постраждав і головний лікар з Лиману Андрій Владиславович Ребров, який перебуває у реанімації медичного закладу на Дніпропетрівщині. 16 днів тому він разом із медсестрою їхали за ліками, аж раптом, як їх із засідки почав атакувати російський FPV-дрон.

"Прямо в капот, на відстані витягнутої руки від мене був приліт. Я намагався гальмувати ногою, якої, як виявилось, вже майже не було. Я тоді ще подумав, що щось з педалями сталося", — сказав Андрій.

Першу допомогу йому надала медсестра, потім парамедика на броньованому авто евакуювали до лікарні в іншому місті. Андрію ампутували праву ногу.

Я сьогодні особисто розмовляв з Андрієм. Сила духа, сила лиманської міці не обділили цю вірну Україні людину. Звичайно, зараз рани заживляються рани і все буде добре.



Головлікар завжди підтримував добрі, дружні зв'язки з місцевим часописом - газетою «ЗОРЯ». Справжній боєць. Так ось він мені сказав у сьогоднішній телефонній розмові:

"Олександр, я ніколи не здавався і не здамся, як би не було важко. І спасибі «ЗОРЬЦІ», за котрою я сліdkую нині на сайті «ЗОРЯ інфо» і соцмережах. Це медіавидання потрібне для Лиманщини, як правдиве джерело інформації. Я неодноразово друкувався на шпальтах газети і сайті. Особливо під час повномасштабного нападу РФ на Україну. Газета висвітлювала нашу діяльність: відновлення у селах сімейних

амбулаторіях, оснащення їх новітнім медичним обладнанням, придбавали автівки «Карет швидкої допомоги». І в цьому нам завжди допомагала і була з нами «ЗОРЯ». Ця газета вкрай потрібна лиманцям, тому що - це правда життя».

Зоряни зичать Андрію Владиславовичу найшвидшого одужання, насиченої реабілітації і очікують його знову на легкому посту головного лікаря.

Через кілька хвилин після нашої розмови з пораненим медиком до редакції зателефонував головний лікар Лиманської центральної лікарні Володимир Миколайович Русанов. У нас їх два, головлікаря. Він щойно отримав «свіжеспечені» екземпляри «ЗОРІ» і відразу їх розповсюдив серед співпрацівників і лиманців, які звернулися за допомогою у медичний заклад. Головлікаря зазначив (дослівно): «Олександр, Анатолійовичу, Ви б бачили, як люди раділи друкованій газеті. Мені, навіть, здалося, що газета їх викликала і без медичної допомоги. Що значить добре слово, котре не забуває своїх земляків. Воно лікує їх поранені душі, а лікарі, підтримують медично. «ЗОРЯ» важлива і лиманці впевнені, що побачить ще не один номер «ЗОРІ», який Ви називаєте «свіжеспеченим». Прочітання зорянам і правдивої інформації, котра так необхідна нині Лиманщині».

Дякуємо за чисті, добрі слова і побажання.



Сьогодні розмовляв і з Вінниччиною - Оленою Пташкою. Вона до цих пір очолює відділ Палацу культури «Зеленоклинський». І також свіжий номер «ЗОРІ» розповсюджує на Вінниччині, а саме у місті Козятин, де проживають чимало лиманців. Олена вислала світлинку з номером «ЗОРІ» діточок та їх батьків, на фото є і знайомі дробішевець, як, наприклад, родина Кікалових. Добрим людям подобається на правдиві і у ту же чергу добре видання.

Своє слово про «ЗОРЮ» Олена сказала відверто:

"Лиманська «ЗОРЯ» - ниточка, що зв'язує містян, де б вони не були - у сусідньому Слов'янську чи Краматорську, у Києві чи, як у моєму випадку - у Козятині Вінницької області. Осць вже два роки я є волонтеркою газети «ЗОРЯ» і розповсюджую її серед лиманців і мешканців громади, що перемістилися на Вінниччину. Кожна зустріч для нас - нагадування, що ми разом, що ми є. Це неабияка можливість обговорити останні новини з газети, подивитися фото з рідного міста і людей, яких ми всі знаємо. «Зоря» стала символом єднання, і коли переміщені люди з інших громад дізнаються, що лиманці отримують видання - дивуються і просять почитати, бо у них такого нема. Пишаюсь і мрію, що колись у мою поштову скриньку, вдома, у Лимані, поштарка знов принесе свіженьку «ЗОРЬКУ».

Далі говорять лиманці, які нині перебувають на Вінниччині:

"Вже минуло три роки як ми перемістилися і два роки як отримуємо «ЗОРЮ». Ми з чоловіком пенсіонери, Інтернету у нас немає, тож всі новини дізнаємось з газети. Також отримуємо звітти необхідну інформацію - номери телефонів адміністрації, поліції, всіх органів, а нещодавно була стаття про те, як правильно оформити зруйноване майно. «Зоря» - для нас надважлива, і ми хотіли б отримувати її і надалі"

Родина Полякових

"З Лиману я виїхала у Дніпро, була там два роки, а потім - у Козятин. Тут активна лиманська громадянка Олена одразу виїхала зі мною на зв'язок і вона розповіла, що розповсюджує нашу «Зорю», і запропонувала свіжий випуск. Тримавши у руках першу за роки війну свою газету я стояла зі сльозами на очах, не вірячи, що це насправді. Відтоді щомісяця я отримую «Зорю», чому дуже рада."

Світлана

До речі, «ЗОРЮ» (друковану) читають лиманці, які тимчасово переїхали у більш небезпечні регіони країни.

А саме: у трьох педагогічних хабах столиці, у Дніпрі та Дніпропетровщині (м.Вільногірськ), на Закарпатті - в Ужгороді та Моршині, Вінниці, Житомирі та Житомирській області, на Хмельниччині, Полтавщині у Кам'янець - Подільську (навіть у селі Суббач), у Слов'янську, Святогірську, Краматорську, Дружківці, Ізюмі, Харкові. Також за кордоном (це точно): Фінляндія, Швеція, Німеччина, Туреччина, Польща, Хорватія, Болгарія, Канада навіть Ірландія.

А головне - Лиман (у місті та у всіх селах, де ще проживають наші земляки і розповсюджується «ЗОРЯ») у дуже складних життєвих умовах (відсутність електрики, зв'язку, води) лиманці все-таки прагнуть бути на вістрі новин, котримі їх насичує єдине друковане видання на Лиманщині - газета «ЗОРЯ».

Я не можу не сказати добрі слова про вірних помічників «ЗОРІ» - це бібліотекарі, ГО «Червоний Хрест», міська рада, позаштатні кореспонденти.

Лариса Пучкова завідувачка міської бібліотеки і всієї бібліотечної мережі Лиманщини:

"Після деокупації Лиманщини ми повернулися у Лиман і відновили роботу у шістьох бібліотеках громади. Відремонтували приміщення, відновили книжковий фонд і поповнили його, а також зібрали всі номери «ЗОРІ» і зробили підшивку, котру постійно доповнюємо. Завдяки друкованій «Зорі» ми збираємо творчих людей, проводимо літературні зустрічі і рекомендуємо редакції кращі твори для друкування їх у газеті та сайті місцевого часопису. Крім цього ми ще розповсюджуємо «ЗОРЮ» по своїх бібліотечних джерелах. Місцевий часопис - це важлива необхідність сьогодення. Йому вірять лиманці і чекають на нього з нетерпінням».

Працівники місцевої команди ГО «Червоний Хрест» на чолі з Олександром Паршином теж надають нам величезну допомогу у розповсюдженні друкованого видання по населених пунктах Лиманської територіальної громади. Слово Олександрю:

"Коли завозимо медичну допомогу, будівельні матеріали у населені пункти громади, то обов'язково і вручаємо жителям «ЗОРЬКУ». Чесно кажучи, вони забувають про ліки і шифер, а одразу читають «ЗОРЮ». Людина потребує духовної підтримки, що і чесно здійснює редакція газети «ЗОРЯ».

Від себе ще кілька слів добрих на адресу співпрацівниці «Червоного Хреста» Катерині Каменюк. Молодець!

«ЗОРЯ» активно підтримує спортивне життя нашої громади.

Війна війною, а спорт - це рушійна сила нашої країни. Ви тільки погляньте, які здобутки приносять наші атлети на міжнародних змаганнях. Не осторонь знаходяться і лиманські спортсмени, якими на даний час керують Директор ДЮСШ Олександр Бридун і президент футбольного жіночого клубу «Багіра» Олександр Резников:

"Понад сорока років у нашій газеті існує рубрика «Пасновини». І у нинішні важкі часи вона діє і розповідає про наші здобутки та невдачі, але все рівно за нас. «Зоря» для спортивної спільноти Лиманщини - це прапор Перемоги», - такої думки дотримуються ці два спортивних лідери Лиманщини та їх вихованці.

Зоряни вдячні за ширю і високу оцінку нашого медіа видання. Кілька днів тому відбувся масштабний «Донбас - Медіа - Форум», який пройшов у столиці нашої держави. Понад 1000 журналістів три дні спілкувалися між собою та з послами різних країн, лідерами медіа платформ. Ми вдячні голові комітету телебачення і радіовіщення України Ользі Герасим'юк за високу оцінку творчої роботи лиманського часопису, у котрій вона заповнила головного редактора «ЗОРІ». Дякуємо.



Величезне спасибі і голові НСЖУ Сергію Антоновичу Томіленку за його журналістський хист та відданість журналістській справі.



Зоряни сподіваються подолати важкі часи та ще на своїх сторінках висвітлювати мирні події нашої Лиманської громади та процвітання країни.

ЖУРНАЛІСТИ ВАЖЛИВІ!

З ПОВАГОЮ, Олександр ПАСІЧНИК, директор-головний редактор ТОВ «Редакція газети «ЗОРЯ», м. Лиман Донецької області

ПРЕСКЛУБ
НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ ЖУРНАЛІСТІВ УКРАЇНИ
Ми з України!

ЛИТВА *поруч* із УКРАЇНОЮ: ДОПОМОГА, ВІДБУДОВА І СПІЛЬНА БОРОТЬБА ЗА ПРАВДУ

Заступник Посла Литовської Республіки Донатас Буткус — про допомогу поруйнованим громадам, відбудову шкіл та роль українських журналістів у час війни



Литва продовжує підтримувати Україну не лише на полі бою, а й у боротьбі за правду, свободу слова та відновлення життя в громадах. З початку повномасштабного вторгнення загальний обсяг допомоги Литви Україні вже перевищив 1,6 млрд євро — від військової та гуманітарної підтримки до відбудови інфраструктури та програм реабілітації.

Про це під час онлайн-пресконференції для українських регіональних медіа, організованої Національною спілкою журналістів України (НСЖУ) в межах навчального курсу «Зміцнення стійкості прифронтових медіа як інструменту боротьби з дезінформацією», розповів заступник Посла Литовської Республіки в Україні **Донатас Буткус**.

Дипломат наголосив, що Литва високо цінує роль українських журналістів, які документують наслідки агресії та протидіють російській пропаганді. Саме локальні редакції у прифронтових громадах часто залишаються єдиним джерелом перевіреної інформації, коли зв'язок та телебачення зникають через обстріли.

Журналісти — останній фронт правди

«Українські журналісти — це очі та вуха свого суспільства, а інколи й остання лінія оборони від мовчання та маніпуляцій», — зазначив Донатас Буткус.

Росія витрачає сотні мільйонів євро на ведення інформаційної війни — поширення страху, недовіри та фейкових наративів. Вони націлені не лише на Україну, а й на Європу. Донатас Буткус переконаний, що протистояти російській пропаганді можливо лише спільними зусиллями — журналістів, держави, освітніх установ і лідерів думок.

«Неможливо перемогти дезінформацію самотужки — ні в межах країни, ні на рівні регіону. Перемога над російською агресією проходить і через знищення її пропагандистської машини, і через побудову стійкого суспільства», — наголосив дипломат.

Він нагадав, що Литва має багаторічний досвід протидії російській дезінформації ще з 1990 року — часу відновлення незалежності.

Країна блокує ворожі телеканали, створює контент для російськомовної аудиторії власними силами, розвиває стартапи, які за допомогою штучного інтелекту відстежують маніпуляції, та інвестує в курси медіаграмотності для школярів, студентів і журналістів.

Відбудова і гуманітарна допомога

«Україна героїчно захищає не лише свою землю, а й свободу і цінності всього цивілізованого світу. Наш обов'язок — зробити все можливе, щоб прискорити її перемогу», — підкреслив Донатас Буткус.

Литва залишається одним із найактивніших союзників України. Загальний обсяг допомоги країні вже перевищив 1,675 млрд євро, зокрема 0,25% ВВП — це довгострокова військова допомога (дрони, боєприпаси, системи ППО, навчання військових).

Щороку зростає бюджет на відбудову: від 1 млн євро у 2022 році до 13 млн євро у 2025-му. Вже реалізовано 8 інфраструктурних проєктів — від мобільних поселень для переселенців до шкіл і дитсадків з укриттями у Київській, Миколаївській та Одеській областях. Зокрема, Литва відіграє провідну роль в коаліції «Укриття», метою якої є будівництво укриттів для навчальних закладів у різних регіонах України — від Сум до Миколаєва.

«Навіть там, де тривають обстріли, люди продовжують жити. Ми хочемо, щоб діти могли навчатися, а громади — відновлюватися. Саме для цього ми допомагаємо будувати укриття, школи, лікарні», — розповів дипломат.

Серед інших напрямів — програма реабілітації на 15 млн євро, що охоплює лікування поранених, розвиток інфраструктури у Львові, Дніпрі та Житомирі, а також навчання фахівців із реабілітації.

Крім того, Литва разом з Ісландією очолює коаліцію з розмінування, зібравши понад 100 млн євро на ці проєкти.

Про підтримку критичної інфраструктури

Литва була однією з перших країн, які надали матеріальну підтримку Україні, коли росія почала руйнувати критичну та енергетичну інфраструктуру.

«Раніше в нас були подібні ТЕЦ, і залишилося обладнання, яке зберігалось. Тож ми змогли допомогти Україні й надали це обладнання в різні регіони. Допомагаємо Україні в трансформації енергетичного сектору на зелений — це інвестиційна допомога для встановлення сонячних панелей», — поінформував Донатас Буткус.



Плакат на паркані Міністерства закордонних справ Литви засвідчує підтримку України та її кордонів

Загалом Литва виділила понад 102 млн євро на підтримку енергетичного сектору України, зосереджуючись на обладнанні для аварійного ремонту.

За його словами, також встановлюються сонячні електростанції й на тих об'єктах, які Литва відбудовує — школи, дитсадки тощо. За домовленостями з українським Урядом Литва також надає Україні скрапленний газ.



Команда Посольства Литовської Республіки на День незалежності України

Дружба Херсонщини і Литви: історичний зв'язок і сучасна підтримка

У селі Веселе Херсонської області стоїть унікальна пам'ятка литовськоруської доби — **Вітовтова вежа**, що стала символом давніх зв'язків між нашими народами. Про цей факт нагадав головний редактор херсонської газети «Новий День» **Анатолій Жупина**.

Литва постійно допомагає області — передає медикаменти, автомобілі швидкої допомоги, обладнання для лікарень. Ця співпраця стала прикладом справжньої дружби, заснованої на спільних цінностях і взаємній підтримці.

«Литва завжди буде поруч із Україною — до самої перемоги і після неї», — запевняє заступник Посла Донатас Буткус.

ДОВІДКОВО

Литва входить до трійки країн-лідерів із допомоги Україні. Загальний обсяг підтримки становить понад 1,675 млрд євро. Країна надає активну політичну підтримку в питанні вступу України в ЄС (з членством до 2030 року) і НАТО та активно розвиває програми європейської інтеграції України — зокрема ініціативу Ukraine2EU із бюджетом 16,7 млн євро, а також нову гуманітарну програму Children First, спрямовану на реабілітацію дітей, які повернулися з російської депортації.

У Литві проживає понад 40 000 українських біженців.

Литовські громадські організації зібрали для України понад 100 млн євро пожертв. Один із символів народної допомоги — організація Blue/Yellow, що з 2014 року передає спорядження та обладнання на фронт.

Проєкт Національної спілки журналістів України «Зміцнення стійкості прифронтових медіа як інструменту боротьби з дезінформацією» фінансується Посольством Литовської Республіки в Україні в рамках Програми співробітництва з метою розвитку та сприяння демократії.

Леся Попіль,
інформаційна служба НСЖУ

«Ці стосунки з Півднем України не перериваються, — наголосив дипломат. — У червні наш міністр закордонних справ Кястутіс Будріс відвідав Херсонщину. Це був знак солідарності з людьми, які щодня живуть під обстрілами».

ПАС НОВИНИ | МІНІ-ФУТБОЛ 

СЬОМІ ІЗ 18

На столичному стадіоні "Локомотив" відбулася Спартакіада з міні – футболу серед команд АТ "Укрзалізниця". У змаганнях взяло участь 18 спортивних колективів з усіх залізниць України і залізничних компаній.



Донецьку залізницю представляли лиманські футболісти, а саме: Денис Савастенюк, Сергій Телицин, Сергій Зірка, Олексій Ахметханов, Ігор Синяк, Олександр (батько) і Ярослав (син) Бридуні.

"У нашій групі грало 5 команд: Лиманський "Локомотив", "Південна залізниця" та три залізничні компанії. У першому матчі лиманські футболісти переграли команду "Південної залізниці" - 2:1, а потім і всі команди залізничних компаній: 7:1, 4:0, 8:1. І вийшли до 1/8, де поступилися пасажирській компанії "Укрзалізниця" - 0:2 і посіли у турнірній таблиці сьоме місце. Тобто сьомі із 18". Про це нам розповів головний тренер лиманського "Локо" Олександр Бридун. Результат задовільний. Приємно те, що всі лиманці відзначились голами, а дехто і двічі.

На знімку: в атаці Олександр Бридун та Ігор Синяк наносить заковитистий удар по "рамці" суперника, який перетворюється просто у гол.

КУБОК УКРАЇНИ З ФУТЗАЛУ СЕРЕД ЖІНОЧИХ КОМАНД

ФЕНОМЕН "БАГІРИ" або "пантерочки" здійснили свій переможний стрибок

У Черкасах, у Палаці спорту "Будівельник" відбувся фінальний матч Кубка України з футзалу серед жіночих команд.



На знімку: володар Кубка і головний тренер та президент ЖФК "Багіра", старший тренер з жіночого футболу Донецької області Олександр Вікторович Резников зі своїми "пантерочками", який досягли феноменального успіху!

Наші "пантерочки" у фінальному, вирішальному матчі з МСК "Дніпро" (м. Черкаси) і навіть на їхньому полі, довели свою лиманську завзятість - 3 : 2 на користь наших чарівних "пантерочок", наших красунь - лиманочек. У нашій команді відзначилися: Анастасія Гритченко, Юлія Костюк та Ліза Анакіна.

"Енергія - ДЮСШ "Багіра" (Київ /Лиман) - Володар Кубка України серед футзальних жіночих команд!!!

ХОКЕЙ НЕСКОРЕНИХ

НЕСКОРЕНІ І НЕЗЛАМНІ

Цей день був багатий на події. По-перше, я зустрівся з другом з Лиману - Михайлом Михайловичем Кораблем; по-друге, ми з ним вирішили навістити нашого доброго знайомого - неперевершеного бійця Збройних Сил України, гравця національної збірної команди Нескорених, працівника Лиманської енергодільниці, члена виконкому міської ради і найголовніше порядного чоловіка - **ВІКТОРА МИКОЛАЙОВИЧА ДИКОГО**.



ма невеличкими ключками, у спеціальних хокейних санчатах, і ще як. Спорт не передбачена, як на мою думку, стихія.

Але у нас є Герой - Віктор Дикий, котрого не здолає ніхто. Просто - ніхто. Бо він здолав себе. Це людина особливої сили і духу і волі. У мене немає слів, бо це правда.

Зараз він готується до міжнародних змагань з ампкокею у Словаччині. Готуйся брате і перемагай! Ваш приклад життя надихає нас на життєву стійкість і незламність.

Правда завжди перемагає, як і наша рідна УКРАЇНА.

СЛАВА УКРАЇНІ ГЕРОЯМ СЛАВА!

На знімку: Віктор Дикий з Олександром Пасічником.

Оздоровчий центр "Атек" на Нивках приймає на льодовій арені не тільки професійних хокеїстів, а й бійців, які віддали все, що мали, щоб ворог не зганьбив нашу неньку - Україну. Тобто життя і здоров'я.

Це треба тільки бачити. Який азарт панує на хокейному майданчику! Хлопці, які пройшли через горнило війни, так грають на льоду, з таким завзяттям, а вони у боях за рідну землю втрапили нижні кінцівки...!

Але те що я побачив - це набагато вище всього спорту у моїй уяві. Люди-бійці грають дво-

ПОРАНЕННЯ

29 жовтня минулого року погода у Лимані була сонячною - бабине літо завершувалося. Ігор Володимирович Волошин, який проживає у будинку, на так званому Домі Комуні, вискочив з квартири нарубати дров. Тільки почав цюкати, як почує звук ракети, котра наближалася. Він мерщій побіг до укриття, але не встиг добігти, як пролунає страшною сили вибух. Ігор відчує, як кілька осколків пронизали його легені, око, ноги.

НАРОДИВСЯ У "СОРОЧЦІ" З СИЛЬНИМ ХАРАКТЕРОМ



На знімку: І.В.Волошин.

но травмований гомілковий нерв. Волошин три місяці не міг спиратися на ліву ногу.

Всього видалили сім осколків і один ще залишився у правій легені. Після перебування у медичному Центрі ім. Мечнікова Ігор Володимирович розпочав реабілітаційний шлях, котрий триває вже рік. Лиманці добре знають І.В.Волошина, як передового машиніста тепловоза локомотивного депо, вольового спортсмена. Ось ця сила волі, здоровий спосіб життя і допомагають йому набиратися повноцінних сил. Щоранку півтори години прогулянки по набережній Дніпра, а у вечері - віджимання від "полу" на спортивному майданчику на кулаках: три підходи по 30 разів та три підходи по 10 разів вузьким, широким та середнім "хвatom". Потім присідання на одній лівій (хворій) нозі, тримаючись за поручень - 10 разів. В додачу ще тридцять підйомів ніг на перекладині для пресу. Вже навіть стометрівку пробігає, трішки кульгаючи на ліву ногу. Але він подолає і цей бар'єр, безумовно.

Знепритомнів, а на нього ще обвалився балкон, котрий забив йому груди. Дружина викликала одразу "103". Приїхали військові медики із Сіверська. Медики ЗСУ надали лиманцю першу медичну допомогу і відвезли спочатку у Лиманську лікарню, а потім у Слов'янськ, де йому надали більш кваліфіковану допомогу. На другий день його відправили у клініку до Дніпра. Там йому видалили осколок із правої легені (правда, один маленький залишився, бо лікарі вважають його безпечним для життя), Невеличкий осколок пошкодив "кришталік" правого ока і його теж видалили та замінили "кришталік". Тепер зір у нього 100 %. Один осколок прошив наскрізь праву ногу, а на лівій кінцівці був силь-

лікарі кажуть Ігорю, що він народився "у сорочці". Можливо і так. Але, знаючи цю людину, я можу з упевненістю сказати, що він має сильний характер і доб'ється свого, тобто обов'язково вилікує.

А ще Ігор Володимирович щиро дякує за своє спасіння воїнів ЗСУ, лікарів і начальника Лиманської МВА О.В.Журавльова за всебічну надану щирю допомогу.

Олександр ПАСІЧНИК

ЗОРЯ

Директор ТОВ "Редакція газети "Зоря" О.А.ПАСІЧНИК

НАША АДРЕСА: 84406, м. Лиман, вул. Незалежності, 42
НАШІ РЕКВІЗИТИ: Рахунок № UA16322669000026007300573653 МФО 322669
ЄДРПОУ 02472134 Головне управління по місту Києву, та Київській області АТ «Ощадбанк»

Засновник і видавець — ТОВ "Редакція газети "Зоря"

Свідчення про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія ХК №3415-1042 ПР, видає Головним територіальним управлінням юстиції у Донецькій області.

Телефон +38095-890-00-16 Електронна пошта: apasechnikred@gmail.com

Редакція не несе відповідальності за зміст опублікованих оголошень. * Автори відповідають за точність наведених в їх матеріалах фактів. * Думки авторів не обов'язково співпадають з точкою зору редакції. * Гонорар виплачується за матеріал, написаний на замовлення. * Лістування ведеться лише на сторінках газети. * Лістине рецензуються і не повертаються. * ©-матеріал друкуються на правах реклами.

Газета набрана і зверстана в комп'ютерному центрі «Зорі», віддрукована у ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ» з адресою: м. Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14.

Друк - офсетний. Обсяг - 1 ум. аркуш. Індекс 04073. ТИРАЖ - 2200 екз.